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(Thời gian làm bài 180 phút-không kể thời gian phát đề)

PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ CÁC THÍ SINH 
Câu I: (2 điểm)      Cho hàm số : 
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a) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số (C).

b) Chứng minh rằng: với mọi giá trị của  m, đường thẳng 
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  luôn cắt đồ thị (C) tại hai điểm A,B phân biệt. Tìm giá trị nhỏ nhất của độ dài đoạn thẳng AB.

Câu II: (2 điểm)

a)Giải bất phương trình:
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b)Tìm 
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để hệ phương trình sau có nghiệm :
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Câu III: (2 điểm) 

a) Giải phương trình:        
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b) Tính :                                   
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Câu IV: (1 điểm)

 Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz ,cho điểm I(1;5;0) và hai đường thẳng 
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Viết phương trình tham số của đường thẳng d đi qua điểm I và cắt cả hai đường thẳng 
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      Viết phương trình mặt phẳng(
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) qua điểm I , song song với 
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PHẦN RIÊNG:   Thí sinh chỉ được làm 1 trong 2 câu V.a hoặc V.b
Câu V.a DÀNH CHO HỌC SINH HỌC THEO CHƯƠNG TRÌNH CHUẨN (3 điểm)
1)Trong không gian , cho hệ trục toạ độ Đề Các vuông góc Oxyz
            Tìm số các điểm có 3 toạ độ khác nhau từng đôi một,biết rằng các toạ độ đó đều là các số 

tự nhiên nhỏ hơn 10.
            Trên mỗi mặt phẳng toạ độ có bao nhiêu điểm như vậy ?
      2) Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng  đường cao, bằng a.

       Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng SC và AB

      3) Giải phương trình:  
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Câu V.b: DÀNH CHO HỌC SINH HỌC THEO CHƯƠNG TRÌNH NÂNG CAO (3 điểm)
      1) Chứng minh rằng phương trình : 
[image: image17.wmf]5
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       2)Viết phương trình các tiếp tuyến của e líp (E): 
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, biết tiếp tuyến đi qua điểmA(4;3) 
       3) Có bao nhiêu số tự nhiên có 7 chữ số khác nhau từng đôi một , trong đó chữ số 2 đứng liền giữa hai chữ số 1 và 3.
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	 b) (1 điểm)                   
   * Phương trình hoành độ giao điểm của d
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,nên p/t (1) có 2 nghiệm phân biệt khác 1 với  
[image: image33.wmf]m

"

.Suy ra d
[image: image34.wmf]()

C

Ç

tại hai điểm phân biệt với 
[image: image35.wmf]m

"


*Gọi các giao điểm của d
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Vậy : AB
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	Câu II
    2 điểm


	a) (1 điểm) 
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KL: Bpt có tập nghiệm là T=
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	Câu III
2 điểm
	a)   (1 điểm)    2cosx+
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	b) (1 điểm) Tính:  I=
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	Câu
	Nội dung chính và kết quả
	Điểm thành phần

	Câu IV
1 điểm
	I(1;5;0) ,    
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*mp(
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*Số điểm có 3 toạ độ khác nhau đôi một là: 
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Nhận thấy p/t này có nghiệm t = 1, và c/m được nghiệm đó là duy nhất. Vậy , ta được :  
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2) (1 điểm) Gọi toạ độ tiếp điểm là (
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  . Từ p/t * , ta thấy có 2 tiếp tuyến của (E) đi qua điểm A(4;3) là :     (d
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     Cài bộ 123 vào vị trí đầu,hoặc cuối,hoặc giữa hai chữ số liền nhau trong 4 chữ số     vừa lấy: có 5 cách
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_1331571076.unknown

_1331573114.unknown

_1331574003.unknown

_1331574846.unknown

_1331613071.unknown

_1332296622.unknown

_1332762714.unknown

_1332762765.unknown

_1332760943.unknown

_1331613699.unknown

_1331613851.unknown

_1331614171.unknown

_1331614555.unknown

_1331614885.unknown

_1331614211.unknown

_1331614068.unknown

_1331613762.unknown

_1331613407.unknown

_1331613565.unknown

_1331613373.unknown

_1331598463.unknown

_1331599684.unknown

_1331600319.unknown

_1331601304.unknown

_1331600648.unknown

_1331601158.unknown

_1331600593.unknown

_1331600005.unknown

_1331600149.unknown

_1331599701.unknown

_1331598589.unknown

_1331599598.unknown

_1331599640.unknown

_1331598768.unknown

_1331599254.unknown

_1331599435.unknown

_1331598614.unknown

_1331598530.unknown

_1331575316.unknown

_1331597834.unknown

_1331598267.unknown

_1331598415.unknown

_1331598436.unknown

_1331598330.unknown

_1331598052.unknown

_1331597757.unknown

_1331575217.unknown

_1331575258.unknown

_1331575062.unknown

_1331575149.unknown

_1331574492.unknown

_1331574557.unknown

_1331574761.unknown

_1331574511.unknown

_1331574206.unknown

_1331574338.unknown

_1331574074.unknown

_1331573752.unknown

_1331573849.unknown

_1331573925.unknown

_1331573982.unknown

_1331573908.unknown

_1331573824.unknown

_1331573446.unknown

_1331573677.unknown

_1331573212.unknown

_1331572445.unknown

_1331572915.unknown

_1331572973.unknown

_1331573047.unknown

_1331572951.unknown

_1331572691.unknown

_1331572856.unknown

_1331572538.unknown

_1331571744.unknown

_1331572235.unknown

_1331572297.unknown

_1331572214.unknown

_1331571630.unknown

_1331571684.unknown

_1331571489.unknown

_1331486162.unknown

_1331568981.unknown

_1331570161.unknown

_1331570325.unknown

_1331570393.unknown

_1331570627.unknown

_1331570346.unknown

_1331570238.unknown

_1331569973.unknown

_1331570115.unknown

_1331569307.unknown

_1331486703.unknown

_1331568246.unknown

_1331568724.unknown

_1331487223.unknown

_1331486612.unknown

_1331486678.unknown

_1331486542.unknown

_1331484938.unknown

_1331485937.unknown

_1331486027.unknown

_1331486133.unknown

_1331485055.unknown

_1331485088.unknown

_1331485898.unknown

_1331484999.unknown

_1330740068.unknown

_1330791876.unknown

_1330792146.unknown

_1330740359.unknown

_1330741807.unknown

_1330740332.unknown

_1330736420.unknown

_1330737208.unknown

_1330740049.unknown

_1330737161.unknown

_1330706648.unknown

_1330713622.unknown

_1330713970.unknown

_1330714709.unknown

_1330713496.unknown

_1298094126.unknown

_1330706465.unknown

_1298094348.unknown

_1298094053.unknown

